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1. ZKFEK (TFAMOMEK) ZHOTFROMEERD X,
a) 100COKDEIFIET) p & R y R L,
p=0.10142MPa, Ah=h"—-h"=y=2256.47 kl/kg
b) £/ 0.2 MPa, iR 90°C D JEHMi KD AR v 23K K,
v=0.0010359 m*/kg
¢) JE/1 1 MPa. #iE 300CICHBIT 2R KOHT Z L —h Likoy ho b —s 23Rk X,
h=3051.7 kl/kg s=7.1247 kl/kg -K
2. BV RKUICTOVTRDEAE KD X,
a) HOEASINIERFBANCEY ZZLKN 5kg Ao TEY, DI H 2kg NEK TH T, EEERD L, F
7o, AR 72 b N S FAIZAR O X E x (X, ZhZ2nn< 5oy,
b) 1Y KRN 8kg AT RewNd b, T D& XDHLXEN 0.75 Th o7, fAFIAR & fafiik O'E &ILZ i
TN By,
o) FFNIEE 250°C., fATE 0.042 m3 DLV K& 1 kg DHLXE x 23R K,
AHRICKEREILT $ A MERICHDAHREZROZ &,

my +Ms 5 g - X=0,  wxpufiRg : X=1

m,=xm=0.75x8=6kg m, =(1-x)xm=(1-0.75)x8=2kg
Fpg My =M-—Mg =8-6=2kg
950C. V= 0.042/1=0.042 m* /kg, v'=0.00125174 m*/kg, Vv"=0.0500866 m’/kg

V=V+WVLV);@

v—V 0.042 -0.00125174
v'—v'  0.0500866 —0.00125174
3. IR 250°C, ®2XF 0.95 O RKOEE, oo 2 e—BLO oy ho—%Z2Rko L, FEICH
BMEIZT XA NOEESBROZ L,
V=VHX(V"-v') = 0.047589 m’/kg, h=h+x(h"-h")=2714.7 kJ/kg,
s =S+X(s"-s") = 5.90696 kJ/kg - K
4. JE£7) 2.56MPa O EED FIZ 10kg DEIFIK D RHN % i & faFIZR KIS T D DICET 58 E 2 KD KL,

772 L. 2.5MPa ORIFIA L O & fafi g o o » 1 e p N'=961.98 kl/kg h"=2802.04kl/kg o 4~

Q =mx (h"—h') =10 x (2802.04 — 961.98) = 18400 kJ = 18.4 MJ



